

Raport
Privind transparența în procesul decizional pentru anul 2023
Agenția Proprietății Publici

Formular de raportare a informației cu privire la asigurarea transparenței în procesul decizional

1. Informații privind îndeplinirea dispozițiilor punctelor 1 și 2 din HG nr. 967/2016 (modificat prin HG435 din 28.06.23).

1.1 Autoritatea publică dispune de Reglementări interne privind asigurarea transparenței procesului decizional și privind crearea și funcționarea platformei consultative permanente? (vă rugăm să menționați actele normative/ordinile prin care acestea au fost aprobate)

DA ordinul Agenției Proprietății Publice nr.27 din 13.02.2023

NU

1.2 Vă rugăm să furnizați datele de contact ale persoanei responsabile de coordonarea procesului de consultare publică cu societatea civilă în procesul decizional:

NUME ȘI PRENUME: Popas Ala

ADRESA DE E-MAIL: ala.popas@app.gov.md

NUMĂR DE TELEFON: 022 223 180

1.3 În cadrul autorității publice există un număr de telefon activ, apelând la care, reprezentanții societății civile sau alte părți interesate pot obține informații pertinente?

DA, numărul de telefon este: 022 229 960

NU

1.4 Autoritatea publică a publicat Lista părților interesate, pentru a fi informate cu prioritate privind procesul decizional al autorității (p. 7 din HG nr. 967/2016)?

DA,

NU

1.5 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu informații relevante cu privire la platforma /platformele consultative permanente (PCP), înființată/e în cadrul autorității publice:

N.	Platforme consultative permanente (PCP)	Lista membrilor permanenți ai PCP este publicată pe site-ul oficial (Da/Nu)	Nr. membrilor permanenți ai PCP din cadrul autorităților publice	Nr. membri permanenți ai PCP din societatea civilă	Nr. ședințelor PCP organizate *	Nr. mediu de participanți la ședințele PCP*	Nr. proiectelor de decizii discutate în cadrul ședințelor PCP*	Nr. altor părți interesate invitate la ședințele PCP *	Nr. altor părți interesate care au participat la ședințele PCP *
1	-	-	-	-	-	-	-	-	-
2	-	-	-	-	-	-	-	-	-
3	-	-	-	-	-	-	-	-	-
4	-	-	-	-	-	-	-	-	-

* de la intrarea în vigoare la 08.08.2023 a HG 967/2016 ajustat

1.6 Autoritatea publică a pregătit și a plasat pe pagina web oficială un program trimestrial sau anual (pentru anul 2023) pentru elaborarea proiectelor de decizii, cu indicarea proiectelor care urmează să fie supuse consultării publice obligatorii:

- Programe trimestriale pentru 2023 de elaborare a proiectelor de decizii cu indicarea proiectelor care urmează să facă obiectul consultării publice obligatorii:

DA, link: _____

NU

- Programul anual pentru 2023 de elaborare a proiectelor de decizii cu indicarea proiectelor care urmează să facă obiectul consultării publice obligatorii:

DA, link: _____

NU

1.7 Autoritatea publică a pregătit Raportul anual (pentru anul 2023) privind transparența procesului decizional, în conformitate cu punctul 41 din anexa 1 la HG 967/2016? (se va indica link-ul)

DA, link: _____

NU

2. Informații privind îndeplinirea prevederilor Legii nr. 239/2008 și ale Hotărârii Guvernului nr. 967/2016:

2.1 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu informații relevante cu privire la procesul decizional din cadrul autorității publice în anul 2023:

Tipul deciziei	Numărul total de decizii adoptate în cursul perioadei de raportare	Numărul deciziilor adoptate (care cad sub incidența prevederilor Legii nr. 239/2008 și HG nr. 967/2016)	Numărul proiectelor de decizii (care cad sub incidența prevederilor Legii nr. 239/2008 și HG nr. 967/2016) care au fost consultate public	Numărul proiectelor de decizii (care cad sub incidența prevederilor Legii nr. 239/2008 și HG nr. 967/2016) care au făcut obiectul consultărilor publice repetate	Numărul deciziilor adoptate în regim de urgență (conform art. 14 din Legea nr. 239/2008)	Numărul deciziilor adoptate în regim de urgență fără publicarea argumentelor pentru aplicarea regimului de urgență în termen de 10 zile de la adoptare (astfel cum se prevede la articolul 14 din Legea 239/2008)
Proiect de lege	3	3	3	3	-	-
Proiect de Hotărâre de Guvern	19	19	33	33		
Proiect de Dispoziție a Guvernului	-	-	-	-	-	-

2.2 Vă rugăm să completați următorul tabel cu informații relevante cu privire la transparența procesului de consultare publică din cadrul autorității publice:

2023	Număr	Mijloace de informare (comunicat de presă, informații specifice, publicare pe site-ul autorității, pe particip.gov.md)
Numărul total de decizii pentru care au fost publicate anunțuri privind inițierea procesului decizional	36	<input type="checkbox"/> Comunicat de presă <input type="checkbox"/> Informații specifice <input type="checkbox"/> Site-ul oficial (inclusiv particip.gov.md)
Numărul total de decizii pentru care au fost publicate anunțuri privind organizarea consultării publice	36	<input type="checkbox"/> Comunicat de presă <input type="checkbox"/> Informații specifice <input type="checkbox"/> Site-ul oficial (inclusiv particip.gov.md)
Numărul total de decizii pentru care proiectele de decizii și materialele aferente au fost prezentate simultan cu anunțul privind organizarea consultării publice.	36	<input type="checkbox"/> Comunicat de presă <input type="checkbox"/> Informații specifice <input type="checkbox"/> Site-ul oficial (inclusiv particip.gov.md)
Numărul total de decizii pentru care au fost publicate rezultatele consultării/procese-verbale/sinteza obiecțiilor și recomandărilor	36	<input type="checkbox"/> Comunicat de presă <input type="checkbox"/> Informații specifice <input type="checkbox"/> Site-ul oficial (inclusiv particip.gov.md)
Numărul total de decizii pentru care au fost publicate anunțuri privind retragerea proiectului din procesul de elaborare	2	<input type="checkbox"/> Comunicat de presă <input type="checkbox"/> Informații specifice <input type="checkbox"/> Site-ul oficial (inclusiv particip.gov.md)
Numărul total de decizii adoptate publicate pe site-ul autorității publice	36	

2.3 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu date relevante privind obiecțiile și recomandările primite în procesul de consultare publică din partea organizațiilor societății civile sau a altor părți interesate (din societatea civilă – cetățeni, mediul academic, grupuri de inițiativă etc.) în anul 2023:

	Număr
Numărul total de decizii pentru care nu a fost prezentată nici o recomandare scrisă sau verbală în timpul procesului de consultare publică	-
Numărul total de decizii pentru care a fost prezentată cel puțin 1 recomandare scrisă sau verbală în timpul procesului de consultare publică	-
Numărul total de decizii pentru care au fost prezentate cel puțin 5 sau mai multe recomandări scrise sau verbale în timpul procesului de consultare publică	-

2.4 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu date relevante privind metodele aplicate de consultare publică și participarea generală a părților interesate:

Metode de consultare publică aplicate	Numărul total de evenimente sau alte metode de consultare publică	Numărul total de părți interesate invitate	Numărul total de părți interesate participante
Dezbateri publice	-	-	-
Audieri publice	-	-	-
Sondaje de opinie	-	-	-
Solicitarea avizelor experților în domeniu	-	-	-
Grup de lucru permanent (și anume, platforma de consultare permanentă)	-	-	-
Grupuri de lucru ad-hoc, cu participarea reprezentanților societății civile	-	-	-
Alte modalități de consultare publică (chestionare, focus-grup etc.)	-	-	-

2.5 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu informații relevante cu privire la modul în care platforma PARTICIP.GOV.MD este utilizată pentru transmiterea obiecțiilor și recomandărilor externe:

Platforma „Particip.gov.md”	Număr
Numărul de obiecții și recomandări primite pe platforma particip.gov.md	-
Numărul de obiecții și recomandări validate și publicate pe platforma particip.gov.md	-
Numărul de obiecții și recomandări examinate	-
Numărul de obiecții și recomandări acceptate	-

2.6 Vă rugăm să completați tabelul de mai jos cu informații relevante privind rezultatele consultărilor publice:

	Recomandări din partea:	Total	Scrisă	Verbală	Inclus în sinteza recomandărilor	Numărul de recomandări acceptate
1	Publicul larg	-	-	-	-	-
2	Asociații obștești	-	-	-	-	-
3	Sindicate	-	-	-	-	-
4	Partide și alte organizații social-politice	-	-	-	-	-
5	Mass-media	-	-	-	-	-
6	Reprezentanți ai mediului de afaceri	-	-	-	-	-
7	Parteneri de dezvoltare	-	-	-	-	-
8	Alte părți interesate	-	-	-	-	-

2.7 Vă rugăm să completați următorul tabel cu informații relevante privind căile de atac și sancțiunile:

Numărul de cazuri în care acțiunile sau deciziile autorității administrației publice centrale au fost contestate pentru nerespectarea Legii nr. 239/2008	Număr
Contestată către autoritatea ierarhic superioară	-
Contestată în instanță	-
Numărul sancțiunilor aplicate pentru încălcarea Legii nr. 239/2008	-